Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkow z
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

zvpuraqbfxn-Wéz-3430

UWAGA:

1. Dla kazdego z pytan wymagana jest jedna poprawna odpowiedz.

2. Egzaminowany zaznacza odpowiedz poprzez naniesienie znaku "X" w odpowiednim polu na
formularzu odpowiedzi. W przypadku pomytki kétkiem zaznacza zta odpowied? i jeszcze raz
nanosi znak "X". :

- Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin'teoretyczny.

4. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

w

Formularz poprawnych odpowiedzi

Lp. a) b) c) d) Nr pytania
1 X Owo6z1-050
2 ____X Owo6z1-043
3 X Owobz1-007
4 X y Owodz1-092
5 X Owoz1-123
6 X Owoéz1-116
7 X Owdz1-142
8 X Owoz1-154
9 X Owodz1-135
10 X B Owoz1-147
11 X Owo6z1-220
12 X Owdz1-207
13 X Owodz1-213
14 = X Owoz1-231
15 X Owoz1-230




Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wézkéw z zvpuraqbfxn-Woz-3430
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

NI T BATMISKOL s sinmmmim i s SRR s sessests oot s

(podpis) (Miejscowos¢ i data)

UWAGA:

Dla kazdego z pytan zaznacz jedna poprawna odpowiedz poprzez naniesienie "X" w
odpowiednim polu. W przypadku pomytki, zaznacz kétkiem zta odpowiedz i jeszcze raz nanies

“X" na poprawnej odpowiedzi.

. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.
. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

Formularz odpowiedzi

Lp. a) b) ) d) Komisja*

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

wf V3
Wynik egzaminu teoretycznego pozytywny / negatywny
niepotrzebne skreslié
Strona 1z 7 * komisja wpisuje w odpowiednie pole: "1" - odpowiedZ poprawna, "0" - odpowied7 niepoprawna



wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z

zvpuraqbfxn-Wéz-3430

Strona 2z 7

Notatki




Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wozki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wézkéw z zvpuraqbfxn-Wéz-3430
wysiegnikiem oraz wézkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Do egzaminu sprawdzajacego kwalifikacje moze przystapic osoba, ktéra:

a) ztozyta wniosek o sprawdzenie kwalifikacji

b) ukonczyta 18 lat

c) nie ma przeciwwskazan zdrowotnych do obstugi urzadzen technicznych
d) wszystkie odpowiedzi s3 poprawne

2 Jednostka dozoru technicznego jest:

a) Urzad Dozoru Technicznego

b) Wojskowy Dozér techniczny

¢ ) Transportowy dozor Techniczny

d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

3 Uzgodniona naprawe lub modernizacje urzadzen technicznych moze wykonaé:

a) naprawiajacy lub modernizujacy, ktéry posiada uprawnienie wydane przez organ wtasciwej jednostki
dozoru technicznego

b) eksploatujacy urzadzenie techniczne posiadajacy odpowiednie doswiadczenie w zakresie napraw lub
modernizacji

c) konserwator posiadajacy odpowiednie doswiadczenie w zakresie napraw lub modernizagji

d) w niewielkim zakresie kompetentny operator

4 Kryteria i warunki poprawnego wykonania préb uktadu hydraulicznego okresla:

a) wytworca urzadzenia
b) konserwator
c) operator

d) inspektor UDT

5 Dzwignia oznaczona ponizszym piktogramem, po wychyleniu przez operatora powoduje:

a) uruchomienie mechanizmu podnoszenia

b) uruchomienie mechanizmu przechytu

¢ ) uruchomienie mechanizmu przesuwu bocznego
d) wszystkie odpowiedzi s3 nieprawidtowe
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6 Oznaczenie na ponizszym rysunku przedstawia:

a) wskazania ogranicznika udzwigu wozka

b) lampke kontrolng temperatury cieczy chtodzacej

¢ ) lampke kontrolng poziomu paliwa

d) lampke kontrolna stopnia natadowania akumulatora
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7 Zakres przeprowadzonych préb wézkéw jezdniowych podnosnikowych wyposazonych w
hydrauliczny osprzet dodatkowy obejmuje:

a) cate wyposazenia hydrauliczne woézka wraz z osprzetem dodatkowym

b) osprzet nie stanowi wyposazenia wozka i nie podlega kontroli przez operatora
¢ ) proby sprawdzajace poprawnos¢ dziatania wykonuje tylko konserwator

d) prébe z obcigzeniem 125%

8 Nieréwnomierne zuzycie opon petnych znajdujacych sie na wspélnej osi:

a) poprawia wtasciwosci jezdne wézka

b ) nie ma zadnego wptywu na bezpieczna eksploatacje
¢ ) moze spowodowac utrate statecznosci wozka

d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

9 O ile wytworca nie okresli inaczej, sktadowa opadania mechanizmu podnoszenia wézka o udzwigu
do 10 t obciazonego ciezarem nominalnym nie powinna przekroczy¢:

a) 100 mm w ciggu pierwszych 10 min

b) 50% dtugosci sitownika w ciggu pierwszych 10 min
¢) 200 mm w ciggu pierwszych 10 min

d) wszystkie odpowiedzi s niepoprawne

10 tacznik bezpieczenstwa "STOP" stuzy do:
a) awaryjnego zatrzymania pracy wozka
b ) normalnego zatrzymania pracy silnika
¢ ) zabezpiecza przed uruchomieniem wézka przez osoby nieuprawnione
d)

wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku A:

Strona 4 z 7 zvpuraqbfxn-Woz-3430



a
b
c
d
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) 7890 mm
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12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokos¢
podnoszenia tadunku pobranego od strony A:

4836 mm
4030 mm

a)
b)
c) 3100 mm
d)

wszys'tkie odpowiedzi sg niepoprawne

e

4836
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o |
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13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokos¢
podnoszenia tadunku pobranego od strony A:

a)
b)
c)
d)

Strona 5z 7

3640 mm
4368 mm

2800 mm

wszystkie odpowiedzi s niepoprawne

zvpuraqbfxn-Woz-3430
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14 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku, jaka
mozna bezpiecznie podniesc pobierajac tadunek od strony A:

) 1500 kg
) 2000 kg
) 2300 kg
)

a
b
C
d) 1800 kg
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15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku

pobranego od strony B:

) 1100 kg
) 1450 kg
) 1800 kg
)

a
b
£
d) 2300 kg

Strona 6z 7

zvpuraqbfxn-Wéz-3430



Plkal _

©
2600 +——+—1— A
2000 ———|—- S
1600 —— & i g
/ ﬁH =4500 mm
1300 <t — i ——

_dmm |
e ~
I R I3
Strona7z7

zvpuraqbfxn-Woz-3430



Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z zvpuraqbfxn-Wéz-3431
wysiegnikiem oraz wozkow z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

UWAGA:

1. Dla kazdego z pytan wymagana jest jedna poprawna odpowiedz. _

2. Egzaminowany zaznacza odpowiedz poprzez naniesienie znaku "X" w odpowiednim polu na
formularzu odpowiedzi. W przypadku pomytki kétkiem zaznacza zta odpowiedz i jeszcze raz
nanosi znak "X". .

. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.

4. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min. ' /

B

Formularz poprawnych odpowiedzi

Lp. a) b) c) d) Nr pytania
1 X Owdz1-009
2 X o —— Owo6z1-033
3 N /X Owéz1-017
4 X Owdz1-128
5 X X Owdz1-081
6 X . Owo6z1-111
T Lo X Owobz1-190
8 X Oowodz1-171
9 X Owo6z1-159
10 i’ b X Owdz1-189
11 . . X Owéz1-214
12 X Owo6z1-223
13 X Owodz1-215
14 e X Ow621-236
15 . X Owoz1-234




Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z zvpuraqbfxn-Wéz-3431
ikiem oraz wozkoéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

wysiegn

VUG DAZWISKO: wicicnimmamimmsmammmnmmmssmsmssms,. eomesnnmin. e

(podpis) (Miejscowos¢ i data)

UWAGA:

. Dla kazdego z pytan zaznacz jedna poprawna odpowiedz poprzez naniesienie "X" w

odpowiednim polu. W przypadku pomytki, zaznacz kétkiem zta odpowiedz i jeszcze raz nanie$
“X" na poprawnej odpowiedzi.

Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.

Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

Formularz odpowiedzi

,_
ke

a) b) ) d) Komisja*
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w
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Wynik egzaminu teoretycznego pozytywny / negatywny

niepotrzebne skresli¢

* komisja wpisuje w odpowiednie pole: "1" - odpowiedZ poprawna, "0" - odpowied7 niepoprawna



wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z

zvpuraqbfxn-Wéz-3431

Strona 2z 7

Notatki




Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe ;
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wézkéw z zvpuraqbfxn-Wéz-3431
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021 -12-31)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Decyzje zezwalajaca na eksploatacje urzadzenia technicznego wydaje:

a) konserwator po wykonaniu przegladu z wynikiem pozytywnym

b) organ wtasciwej jednostki dozoru technicznego lub eksploatujacy urzadzenie techniczne z upowaznienia
organu witasciwej jednostki dozoru technicznego

¢) organ wiasciwej jednostki dozoru technicznego lub organ administragji publicznej z upowaznienia
organu wiasciwej jednostki dozoru technicznego

d) organ wtasciwej jednostki dozoru technicznego

2 Po wykonanych czynnosciach przy urzadzeniu technicznym inspektor sporzadza:

a) instrukcje eksploatacji urzadzenia

b) decyzje i protokét z wykonanych czynnosci
¢ ) deklaracje zgodnosci CE

d) wszystkie odpowiedzi s poprawne

3 Urzadzenia techniczne objete dozorem technicznym to:

a) przenosniki kabinowe i krzesetkowe

b) uktadnice magazynowe oraz urzadzenia dla oséb niepetnosprawnych
C) wyciagi towarowe i wyciggi statkow

d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

4 Maksymalny tadunek jaki mozna podnieé¢ na parze widet oznaczonych 2500 x 500 kazda wynosi:

a) 05t
b) 2,5¢
¢) 50t
d) 120t

5 Zamek hydrauliczny zapewnia ochrone przed:

a) nadmiernym wzrostem ci$nienia w uktadzie hydraulicznym

b) skutkami pekniecia przewodu hydraulicznego

¢) nieautoryzowanym uruchomieniem urzadzenia

d) dzieleniem strumienia na poszczegdine obwody uktadu hydraulicznego

Strona3z 7



6 Jakie elementy maja wplyw na stateczno$¢ wozka podnosnikowego czotowego?

kabina wozka, pas bezpieczenstwa
tacznik STOP

stan zuzycia opon

wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

a
b
C
d
7 Przed rozpoczeciem pracy wozkiem nalezy sprawdzi¢ funkcjonowanie:

a) uktadu hydraulicznego
b) uktadu hamulcowego
¢ ) uktadu kierowniczego
d) wszystkie odpowiedzi sa prawidtowe

8 Zakres czynnosci kontrolnych masztu wézka podnosnikowego obejmuje:

a) sprawdzenie czy nie wystapity pekniecia

b ) sprawdzenie stanu rolek prowadzacych

¢ ) sprawdzenie ogranicznika krancowego potozenia karetki
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

9 Sprawne dzwignie sterujace:

a) po zwolnieniu nacisku powinny samoczynnie wraca¢ do pozycji neutralnych
b) moga nie mie¢ oznaczen gdy operator wie do czego stuza
¢ ) powinny realizowa¢ kierunki ruchéw zgodne z oznaczeniami
d) odpowiedz a i c jest prawidtowa

10 Dopuszczalna predkosc jazdy wozka jest okreslona:

a) w ustawie o dozorze technicznym

b) w protokole badania wystawionym przez UDT
¢ ) w decyzji zezwalajacej na eksploatacje

d) wszystkie odpowiedzi s3 niepoprawne

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokos¢

podnoszenia tadunku pobranego od strony B:

a) 2800 mm
b) 3640 mm
c) 4368 mm
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

Strona4 z 7
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12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku B:

a) 4860 mm
b) 5660 mm
c) 7070 mm
d”) 10820 mm
| 10820] I 600 450 400
8620 | 850 700 600 A
8820} o 1100 900 8O0
ngf 70701 e | 1400 1200 1050
bl ... 1600 | 13801 1200
ABE0 2000 | 4700 1500 I
8 sikohe | [oes
P —
L L \ 2
k. 4 Ml 1500 mm
g 800 700 800
N widok z gory

13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia tadunku pobranego z kierunku A:

a) 2350 mm
b) 3300 mm
¢) 1400 mm
d) 1300 mm

Strona 5z 7 ’ zvpuraqbfxn-Woz-3431
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14 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu okresl maksymalny udzwig wézka, podnoszacego
tadunek na wysokos¢ 5000 mm:

4000 kg
2700 kg
3400 kg

a
b
C
d) wszystkie odpowiedzi sa niepoprawne

—_— e

5000 3200 2700 2200 1600 1200 700

4000 3400 2900 2400 1800 1400 960

3000 3600 3100 2600 2100 1600 1100

2000 3800 3300 2800 2300 1800 1360

wysokos¢ podnoszenia [mm]

1000 4000 3500 3000 2500 2000 1500

500 600 700 800 900 1000
odlegtosc srodka ciezkosci [mm)]

15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu okre$l maksymalny udiwig wézka, podnoszacego
tadunek na wysokos¢ 3000 mm:

a) 2400 kg
b) 3600 kg
¢) 3500 kg
d) 1500 kg

Strona 6 z 7 zvpuraqbfxn-Wéz-3431
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Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wozki jezdniowe
podnoénikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z zvpuraqbfxn-Woz-3432
wysiegnikiem oraz wézkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

UWAGA:

1. Dla kazdego z pytan wymagana jest jedna poprawna odpowiedz.

2. Egzaminowany zaznacza odpowiedz poprzez naniesienie znaku "X" w odpowiednim polu na
formularzu odpowiedzi. W przypadku pomytki kétkiem zaznacza zta odpowiedz i jeszcze raz
nanosi znak "X". ,

. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.

4. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

W

Formularz poprawnych odpowiedzi

Lp. a) b) c) d) Nr pytania
1 X Owdz1-004
2 X " Owoz1-053
3 X Owoz1-068
4 X Oowoz1-117
5 X Oowéz1-127
6 X Owé6z1-083
7 F " X Owoz1-141
8 X Owé6z1-186
9 X i Owodz1-166
10 X ;) Owdz1-162
11 X Owo6z1-218
12 B X Owodz1-222
13 X Oowoéz1-217
14 X Owdz1-233
15 - X Owdz1-241




Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wézkéw z zvpuraqbfxn-Wé6z-3432

wysiegn

ikiem oraz wézkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

mie i NAZWISKY: wuunumommminammmimmmmessiommmsmies | ey s s

(podpis) (Miejscowosc i data)

UWAGA:

1.

Dla kazdego z pytan zaznacz jedna poprawna odpowiedz poprzez naniesienie "X" w
odpowiednim polu. W przypadku pomytki, zaznacz kétkiem zta odpowiedz i jeszcze raz nanies
"X" na poprawnej odpowiedzi.

2. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.
3. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.
Formularz odpowiedzi

Lp. a) b) <) d) Komisja*
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

o f 15
Wynik egzaminu teoretycznego pozytywny /km?gatywny
niepotrzebne skresli¢
Strona 1z 7 * komisja wpisuje w odpowiednie pole: "1" - odpowiedZ poprawna, "0" - odpowiedZ niepoprawna



Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkow z zvpuraqbfxn-Woz-3432
wysiegnikiem oraz wozkow z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

Notatki

Strona 2z 7



Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnos$nikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkow z zvpuraqbfxn-Woéz-3432
wysiegnikiem oraz wdzkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

UWAGA:

.Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Dozorem technicznym nazywamy:

a) okreslone ustawa dziatania zmierzajace do zapewnienia bezpiecznego funkcjonowania urzadzen
technicznych i urzadzen do odzyskiwania par paliwa oraz dziatania zmierzajace do zapewnienia bezpieczenstwa
publicznego w tych obszarach

b) instytucje kontrolujace stan techniczny urzadzen

¢ ) Urzad Dozoru Technicznego

d) UDT, WDT, TDT

2 Dokonujacy przerébek urzadzenia technicznego bez uzgodnienia z organem witasciwej jednostki
dozoru technicznego: ‘

a) podlega karze grzywny lub ograniczenia wolnosci
b) podlega ukaraniu mandatem karnym

¢) nie podlega karze

d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

3 Komisja egzaminacyjna powiadamia osobe zainteresowana o wyniku egzaminu:

a) wciagu 7 dni po egzaminie w formie pisemnej

b) bezposrednio po egzaminie

¢) wciagu 14 dni po egzaminie w formie elektronicznej

d) listem poleconym lub poczta elektroniczng po uptywie 30 dni roboczych od daty egzaminu

4 Oznaczenie na ponizszym rysunku przedstawia:

lampke kontrolna - wiaczenia hamulca postojowego
lampke kontrolng - awaria silnika

lampke kontrolng - przecigzenie

lampke kontrolng - nadmierna predkos$¢ obrotowa silnika

a)
b)
<)
d)
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5 Cecha 1500 x 500 znajdujaca si¢ na widle no$nej oznacza:

a) maksymalny udzwig jednej widly wynoszacy 1,5 t w odlegtosci 500 mm od czota widty
b) maksymalny udzwig pary widet wynoszacy 1,5 t w odlegtosci 500 mm od czota widet
C) wymiary zewnetrzne widty nosnej

d) symbol kontroli jakosci

6 Elementem wytwarzajacym ci$nienie w uktadzie hydraulicznym wézka jezdniowego
podnosnikowego jest:

a) silnik hydrauliczny
b) pompa hydrauliczna
¢) kompresor
d) sprezarka

7 Sprawdzenie poprawnosci dziatania dzwigni sterowniczych nalezy wykona¢:

a) sprawdzajac zgodnos¢ realizowanych ruchéw z oznaczeniami

b) bez obcigzenia

¢ ) wychylajac dZzwignie sterownicze we wszystkie przewidziane przez wytworce kierunki
d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

8 Podczas transportu tadunkéw wielkogabarytowych operator powinien:

a) jechac tytem

b) jecha¢ przodem wychylajac sie poza obrys wozka

¢ ) jecha¢ przodem korzystajac z pomocy drugiej osoby
d) odpowiedz a i c jest prawidtowa

9 W przypadku stwierdzenia wycieku ptynu hamulcowego, operator powinien:

a) uzupetni¢ ptyn hamulcowy i kontynuowac jazde do zakonczenia pracy
b) wstrzymac eksploatacje urzadzenia i powiadomié przetozonego

¢ ) wstrzymad eksploatacje urzadzenia i powiadomic inspektora UDT

d) odpowiedz b i c jest prawidtowa

10 Podczas proby hamulca zasadniczego maszt powinien by¢ w pozycji:

pozycja masztu nie ma znaczenia
przechylony ,na siebie”
przechylony ,od siebie”
pionowej

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek wskaz, na ktory regat lub regaly mozna
postawi¢ tadunek:

a) Regat 1
b) Regat?2

c) Regat 3
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d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

Regat 3
=
@
Ud2wig [kg] h [mm]
900 | 1100 | 1200 | |[LJl3s00| 8| |, Regat 2
S
™
1200 | 1350 | 1700 2300
Qo
SS
1350 | 1600 | 2000 1200 « N

Regaf 1

| cimm] [ 700 | 600 | 500 |

12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku A:

a) 4860 mm
b) 8820 mm
c) 7070 mm
d) 10820 mm
—
10820 600 AL 400
8620 850 700 GO A
. 28820 g; g 1100 SO0 SO0
gl 179701 e | 1400 | 12001 10s0
ks B650 '
s 1600 1350 1200
486011 2000 1700 1500

\ | B 1150 kg
——

P —
| 1500 mm

f~

e 50O 700 800
p— widok z gory

13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek wskaz, na ktory regat lub regaty mozna
postawic tadunek:

Regat 1
Regat 2
Regat 3
wszystkie odpowiedzi sg poprawne

~— O e~

a
b
C
d
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11()0

1000 kg

®

®)

f
Regat 3
L Al
@]
Udz2wig [kg] h [mm]
700 | 950 | 10s0 |[LJf3s00]| 8 Regat 2
N
N
900 1100 | 1200 2300
S 9
»
1150 1300 | 1500 1200 b B Reaat 1
ega o
> " Mo
[ cimmi | 700 | 600 | 500 |

14 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku, jaka

mozna bezpiecznie podnies¢ pobierajac tadunek od strony B:

a) 2695 kg
b) 3500 kg
c) 3185kg
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

Maximum capacity (kg)
3500 . 3185 2695
500 800
Load Centre (mm)

\ 700\

15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku,

pobranego od strony A:

a) 400 kg
b) 600 kg
¢) 1500 kg
d) 2000 kg
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8620

8820

TOT0

5660

4580
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8O0 450 400
850 700 GO
1100 800 800
1400 1200 1050
1800 13580 1200
2000 1700 1500
800 | 700 | 800
O - IFUTY
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Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wozki jezdniowe
podnosénikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wézkéw z zvpuraqbfxn-Wéz-3433
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

UWAGA:

1. Dla kazdego z pytan wymagana jest jedna poprawna odpowiedz. '

2. Egzaminowany zaznacza odpowiedz poprzez naniesienie znaku “X" w odpowiednim polu na
formularzu odpowiedzi. W przypadku pomytki kétkiem zaznacza zta odpowiedz i jeszcze raz
nanosi znak "X".

. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.

4. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

w

Formularz poprawnych odpowiedzi

Lp. a) b) <) d) 1 Nr pytania
1 X Owoz1-056
2 | X Owoz1-038
3 X Owobz1-013
4 X Owoz1-104
5 . X Owoz1-100
6 X Owdz1-088
7 e X Owoz1-180
8 X ' Owdz1-157
9 X ; Owoz1-152
10 . Owéz1-184
11 X Owo6z1-221
12 e X Owobz1-216
13 , X Owobz1-210
14 Tr; \ i X Owoz1-242
15 X Owoz1-224




Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z zvpuraqbfxn-Wéz-3433
wysiegnikiem oraz wozkéw z osobg obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021 -12-31)

Imie i nazwisko: ....... T el | I - e e Tl g 1, . g ool on )l
(podpis) (Miejscowos¢ i data)

UWAGA:

1. Dla kazdego z pytan zaznacz jedna poprawna odpowiedz poprzez naniesienie "X" w
odpowiednim polu. W przypadku pomytki, zaznacz kétkiem zta odpowiedz i jeszcze raz nanie$
“X" na poprawnej odpowiedzi.

2. Udzielenie poprawnej odpowiedzi na co najmniej 11 pytan zalicza egzamin teoretyczny.

3. Czas trwania egzaminu teoretycznego 30 min.

Formularz odpowiedzi

a) b) ) d) Komisja*

N N BN [ON [T} FNG [UV) [O) pig Ly

sk ke
el (=]

1
N

il
w

i
¥ -

=
1%

Wynik egzaminu teoretycznego pozytywny / negatywny

niepotrzebne skresli¢

Strona 1z 7 * komisja wpisuje w odpowiednie pole: ""1" - odpowied7 poprawna, "0" - odpowied7 niepoprawna



Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnoénikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkéw z zvpuraqbfxn-Woz-3433
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31) ,

Notatki
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Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wézki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytaczeniem wozkow z zvpuraqbfxn-Wéz-3433
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszona wraz z tadunkiem. (2021-12-31)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

1 Zaswiadczen kwalifikacyjnych do obstugi nie wymaga sie:

a) jezeli urzadzenie jest obstugiwane przez jego witasciciela

b) jezeli wszystkie mechanizmy urzadzenia maja naped reczny

¢ ) jesli urzadzenie jest wykorzystywane do celéw prywatnych, nie zarobkowych
d) od oséb po 60 roku zycia

2 Zaswiadczenia kwalifikacyjne do obstugi urzadzen technicznych podlegajacych dozorowi
technicznemu wydaje:

a) firma szkoleniowa po pozytywnym wyniku egzaminu sprawdzajacego
b) inspektor BHP na podstawie zaswiadczenia o ukonczeniu kursu
c) pracodawca na podstawie zdanego egzaminu

d) organ wtasciwej jednostki dozoru technicznego

3 W przypadku stwierdzenia zagrozenia dla zycia lub zdrowia ludzkiego oraz mienia i srodowiska
inspektor:

a) wydaje decyzje wstrzymujacg eksploatacje urzadzenia technicznego
b) wystawia mandat karny

c) pisemnie poucza eksploatujgcego

d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

4 Dzwignia oznaczona ponizszym piktogramem po wychyleniu przez operatora do przodu spowoduje:

ruch widet w dot
ruch widet w gore
rzechyt masztu "na siebie"

a)
b)
c)p
d) przechyt masztu "od siebie”
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5 Jaki rodzaj zuzycia wyklucza opony petne z dalszej eksploatacji:

a) wszelkie przeciecia i rozwarstwienia gumy, uszkodzenia mechaniczne

b) brak bieznika

¢) zmniejszenie grubosci opony ponizej wskaznika wyznaczajgcego graniczne zuzycie,
d) odpowiedz a i c jest prawidtowa

6 Elementem chroniagcym uktad hydrauliczny przed nadmiernym wzrostem ci$nienia jest:

a) zamek hydrauliczny

b) zawdr dtawiacy

¢ ) rozdzielacz hydrauliczny
d) zawoér bezpieczenstwa

7 Szczelnosc instalacji gazowej sprawdza sie przy pomocy:

a) detektora gazu

b) specjalnego $rodka

¢) wody mydlanej

d) wszystkie odpowiedzi sa prawidtowe

8 Operator po zauwazeniu podczas jazdy palacej sie lampki kontrolnej ciénienia oleju silnika powinien:

zjecha¢ w bezpieczne miejsce, opusci¢ fadunek, wytaczy¢ silnik
moze kontynuowac jazde jesli stan oleju jest prawidtowy

nie musi podejmowac zadnych dziatan

odpowiedz b i ¢ jest prawidtowa

9 Nieréwne ci$nienie w oponach na jednej osi moze spowodowac:

poprawe wiasciwosci jezdnych wozka

zmniejszenie statecznosci woézka podczas transportu tadunkow
nie ma zadnego wptywu na stateczno$¢ wozka

wszystkie odpowiedzi s niepoprawne

10 W oparciu o tabele, okresl na ktére najwyzsze gniazdo tadunkowe podasz towar dysponujac
wézkiem o maksymalnej wysokosci podnoszenia 2100 mm:

gniazdo 1
gniazdo 2
ghiazdo 3
g

a
b
C
d) gniazdo 4

)
)
)
)
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Regat typ 2 MAKSYMALNE OBCIAZENIA [kg]
TYPRAMY: | PLFB 16P | POP: ”°f‘|:‘g‘jé"’ Py 13200
L gniazdo 4 I a[mm] 650
. b [mm] 2700
‘ gniazdo 3 ]
c[mm] 550
l gniazdo 2 l
@© ‘ Sniazdo 1 ] O] Qmax réwnomiernie roztozone na poziom:
‘) 2200 [kg]

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku B:

a) 5940 mm
b) 7890 mm
c¢) 3600 mm
d) 4500 mm

Q (kg)

H {mm)

Q (kg)

\

400 | 450

500

550

7890

630

660

700

6990

700 | 780

840

6390

720 | 850

980

1100

5940

760

1010

1200

5640

820 | 950

1100

1320

4500

1040

1255

1400

3600

1000

600

500

c{mm)

L

(800 mm|

*
B
sl 1000kg
o] 1400 mm [-——
. widok z gory
V"

12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalng bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku A:
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S Masa tadunku:
= 1400 kg
Q.

13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokos¢
podnoszenia tadunku pobranego od strony B:

a) 4212 mm
b) 2700 mm
c) 3520 mm
d) wszystkie odpowiedzi sa niepoprawne

ool p

4212
=+ | 1100 kg |[50nn]

3510
2700

H [mm]

[0 T T70 > fmm)
WIDOK Z GORY

14 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku,
pobranego od strony B:

a) 400 kg
b) 600 kg
¢) 1500 kg
d) 2000 kg
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10820 800 = s
8620 850 700 GO0 A
8820} o 1100 SO0 800
g;{ _T970} ey | 1400 | 1200 | 1050
i .. 080 1600 | 1350 | 1200
4860 2000 | 1700 | 1500 I
B I
1000 mm
e LW
L \ 1

¥ 1500 mm
600 | 700 | 800 pe— T TN —

o .

widok z géry
15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu okresl maksymalny udzwig wézka na wysokosci 6 m:

a) 1300 kg
b) 1500 kg
c) 1700 kg
d) 2000 kg

2000kg ;
1700 kg

g
[
i

800 kg 7000 mm

500 800 700 80 S 1000mm
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